



# **JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ**

**REUNIÃO DE 27 DE JUNHO DE 2018**

## **ORDEM DE TRABALHOS**

**Ponto 1** – Atendimento do executivo

**Ponto 2** – Leitura da ata da reunião anterior

**Ponto 3** - Período Antes da Ordem do Dia

**Ponto 4** – Reuniões e visitas

**Ponto 3 – Período Antes da Ordem do Dia**

### **Correspondência recebida**

#### **- Câmara Municipal da Horta**

- ◆ Envio de e-mail sobre a recolha de raticida;

---

---

- ◆ Envio de convite para estar presente na Sessão Solene Comemorativa do 185º Aniversário de Elevação da Horta de Vila a Cidade;

---

---

- ◆ Envio de convite para a estreia do Projeto Musical “Marés em 9 Cantos”.

---

---

- ◆ Envio de voto de Congratulação

---

---

- ◆ Envio de convocatória para uma reunião de trabalho, com vista à discussão de questões ambientais que dizem respeito à Freguesia.

---

---

- ◆ Envio de e-mail sobre o Projeto Faial Ativo e Solidário – Férias atividade física nos meses de agosto e setembro.

---

---

◆ Envio de e-mail a solicitar informação sobre a extensão das vias municipais e respetivos nomes que estão abrangidas pela Delegação de Competências.

---

---

◆ Envio de e-mail a solicitar informação sobre os eventos promovidos por este Freguesia, no âmbito do Projeto ECOTUR AZUL.

---

---

**- Igreja do Carmo**

◆ Envio de convite para estar presente na Missa Solene de reabertura da Igreja do Carmo.

---

---

**- Junta de Freguesia de Pedro Miguel**

◆ Envio de convite para estar presente na 1ª Comemoração do Dia da Freguesia.

---

---

**- Grupo de Cantares Ilha Azul**

◆ Envio de convite para estar presente no XXI Encontro de Musica Tradicional da Ilha do Faial.

---

---

**- Gabinete do Ministro dos Negócios Estrangeiros**

◆ Envio de carta “Livres e Iguais” – Comemorações Nacionais dos 70 anos da Declaração Universal de Direitos Humanos e dos 40 anos da ratificação portuguesa da Convenção Europeia de Direitos Humanos.

---

---

**- DGAL – Direção Geral das Autarquias Locais**

- ◆ Envio de e-mail sobre o programa de regularização extraordinária de vínculos precários na administração local – reporte de informação – DL 33/2018.

---

---

**- SISDIAS**

- ◆ Envio de proposta para aquisição de equipamento informático e software de segurança.

---

---

**- Casa de Infância de Santo António**

- ◆ Envio de agradecimento pela colaboração na cedência do palco, no âmbito da Festa de Santo António.

---

---

**- Luis Bicudo**

- ◆ Envio de e-mail sobre o Projeto Cinema ao Ar Livre.

---

---

**- AJIFA – Associação de Jovens da Ilha do Faial**

- ◆ Envio de e-mail sobre a possibilidade de utilização da sede da Junta de Freguesia, como ponto de recolha dos bilhetes reservados para o aniversário.

---

---

**- Junta de Freguesia de Castelo Branco**

- ◆ Envio de convite para estar presente na Sessão Solene Comemorativa do Dia da Freguesia.

---

---

**- Mónica Silva**

- ◆ Envio de requerimento para gozo de férias.
- 
- 

**Ponto 4 – Reuniões e visitas**

- Participação do presidente da Junta de Freguesia na conferência de imprensa, promovida pela Câmara Municipal, para a apresentação do Projeto Concelho Ativo e Solidário;
  - Presença do presidente da Junta de Freguesia no programa da RDP/Açores, Céu Azul, para falar da Festa de São Pedro;
  - Presença do presidente da Junta de Freguesia no programa da RTP/Açores, Açores Hoje, para falar da Festa de São Pedro;
  - Início do trabalho de ocupação de tempos livres – OTL/J, de dois jovens, durante o mês de julho;
  - Atribuição da função de secretário ao recém-eleito membro da Junta de Freguesia, Luís Carlos Silva Morais;
- 
- 

- Reorganização das funções de coordenação de áreas de atividade da Junta de Freguesia.

**Devido a alteração verificada na composição da Junta de Freguesia o presidente atribuiu à tesoureira da Junta de Freguesia as funções de coordenação nas áreas de: financeira, atividades económicas e turismo, educação e cultura, e ao secretário as funções de coordenação nas áreas de: juventude e desporto, festividades, ambiente e comunicação.**